

# 創團記

侯承謙弟兄

大家最近在閱覽教會周刊時，可能會留意到一個新的團契名字：「約瑟團」。究竟這個團契屬於哪個組別？成員有些甚麼人？讓晚輩在此給大家介紹一下。

約瑟團是團契部在2017年新成立的職青團契，對象為剛完成學業，開始踏入社會的年輕人，年齡層介乎原有的約書亞團及撒母耳團之間。

初出茅廬的年青人，在職場上既要克服工作上的困難，亦要學習怎樣與上司、同事相處；而約瑟團的團友大部分是在教會長大，成長背景相對單純，面對職場上那些陌生又富挑戰的環境，作為基督徒應如何自處？約瑟團的成立正好給了我們一個平台，讓我們在共同信仰的基礎上，互相分享，彼此扶持，在各自工作崗位上為主作美好見證，學習成為社會上的小小燈臺。

我們為何選擇「約瑟」作為團契名稱？此團名乃取才自創世記中雅各的兒子約瑟，期盼我們能效法約瑟無論在任何境遇之下，都能夠忠於主命、善用恩賜、謹守崗位；其次就是希望培育團友，無論在職場、在家中、在教會，都活出基督、事奉神，回饋家人和社會，成為別人的祝福。

約瑟團的團訓（約13:34-35）以及團歌，都是圍繞著「愛和合一」這個主題。這對於我們



一班性格迥異，恩賜各有不同的團友而言，確是很好的提醒。願意我們靠著主的恩典，彼此相愛，讓人因此知道我們是主的門徒。現時約瑟團人數不多，但出席很穩定，也不時有新朋友參加，「若非耶和華建造房屋，建造的人就枉然勞力」，相信神必成就我們同心合意的事奉！

90後給人的感覺是反叛、驕生慣養，或者過分依賴，但願我們靠著神的恩典，建立良好的屬靈品格，使人看見我們的好行為，便將榮耀歸給我們在天上的父。非常感恩，團契的職員和團友們都十分熱心，各有所長，互補不足。大家對這新團契有著積極的憧憬，期望為教會注入一股新的動力。勤作主工，榮神益人！

最後，謹藉此機會感謝那些在我們成立團契的過程中，給我們提供意見、勉勵及協助的教牧及導師，包括樓恩德牧師、蕭錦宜教師，以及黃俊英執事和楊國姿執事。當然，最最最要緊的，就是要感謝我們的終極boss：我們的天父。阿們！

